Correction to: Diachronic norms for self-locating beliefs

Wolfgang Schwarz, 18 May 2023

In the published version of this paper, I have confused w^{+n} and w^{-n} at a few places. Thanks to Michael Rescorla for pointing this out.

A corrected version can be found at umsu.de/papers/diachronic.pdf.

- p.721, paragraph 1: 'let w^{+n} be' should say 'let w^{-n} be'.
- p.721, paragraph 1: $(u, i, t)^{+n}$ should say $(u, i, t)^{-n}$.
- p.724, paragraph 0: 'Instead of moving the probability mass of each centred world w to the corresponding world w^{+1} , the shifting step then divides the mass between w^{+1} and w^{+2} ' should say: 'Instead of moving the probability mass of each centred world w to the corresponding world w^{-1} , the shifting step then divides the mass between w^{-1} and w^{-2} '.
- p.725, paragraph 0: 'at which 1 unit of time has passed is w^{+1} ' should say 'at which 1 unit of time has passed is w^{-1} '.
- p.729, paragraph 1: ' w^{+1} is w with the centre moved' should say to the ' w^{-1} is w with the centre moved'.